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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2008”    9 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. В якому випадку наведено тільки скалярні величини?
   А: Сила тиску, об’єм, тиск;  Б: Тиск, швидкість, площа;  В: Температура, сила тиску, площа;    

   Г: Сила тиску, шлях, потужність;                                        Д: Маса, площа, тиск.
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2. На малюнках зображено графіки залежності модуля прискорення тіла від часу руху. Який 
з графіків відповідає рівномірному прямолінійному рухові тіла?
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   А:                                    Б:                                    В:                                     Г:      
3. Поїзд, маса якого 2000 т, рухаючись прямолінійно, збільшив швидкість від 36 до 72 км/год. Визначіть зміну його імпульсу (в 
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4. Тіло рухається по горизонтальній поверхні під дією сили F, яка в 
різних випадках напрямлена по різному (див. мал.). В якому випадку 
сила тертя, що діє на тіло, максимальна?
   А: 1;                Б: 2;              В: 3;               Г: 4;              Д: однакова. 
5. Тіло кинули під кутом 
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до горизонту. Яке з наведених тверджень не вірне? 1) Час руху вгору дорівнює часу руху вниз. 2) Модуль швидкості в момент кидання дорівнює швидкості в момент падіння. 3) У верхній точці траєкторії швидкість тіла дорівнює нулю. (Опором повітря знехтуйте).
  А: тільки 1;                 Б: тільки 2;                  В: тільки  3;                   Г: 2 і 3;                Д: жодне.
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6. На малюнку показано хід променів через розсіювальну лінзу. 
Яка з точок є головним фокусом лінзи?
   А: 1;                Б: 2;              В: 3;               Г: 4;              Д: 5.

7. Для вимірювання опору провідника використовують… 
1) динамометр; 2) амперметр; 3) годинник; 4) вольтметр; 5) лінійку.
   А: 1, 3;                Б: 2, 4;              В: 3, 5;               Г: 1, 4;              Д: 2, 5.
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8. Як зміняться покази амперметра, якщо замкнути ключ К? 

Напруга джерела постійна.
   А: збільшаться;         Б: зменшаться;         В: не зміняться. 

9. В яку пору року дріт між стовпами може розірватись від ваги птаха, який сів на нього?
   А: влітку;                Б: восени;               В: взимку;              Г: навесні;            Д: однаково.
10. Чим пояснюється броунівський рух дрібних твердих частинок в рідині?
   А: випадковими стиканнями з молекулами рідини, що рухаються хаотично;  

   Б: дією конвективних потоків у рідині;   В: взаємодією броунівських частинок між собою;   

   Г:  пояснити неможливо;                           Д: в рідинах броунівського руху немає.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. На малюнку показано графік залежності проекції швидкості тіла від 
часу. Яке з рівнянь є рівнянням руху тіла, якщо початкова координата 
тіла х0 = -5м?
   А: х = 5 + 12t + 0,5t2 (м);   Б: х = 5 - 12t - 0,5t2 (м);   В: х = -5 + 12t + t2 (м); 

   Г: х = -5 + 12t - t2 (м);        Д: х = -5 + 12t - 0,5t2 (м).
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12. У початковий момент часу тіло знаходиться в т.А і рухається з постійною 
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швидкістю
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по колу. Як будуть напрямлені швидкість і доцентрове 
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прискорення тіла через час рівний 2,25 періоду?       

   А:                           Б:                    В:                       Г:                     Д:
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13. До двох сталевих дротин однакової довжини приклали однакові сили.  
Порівняйте видовження дротин. Радіус першої дротини у 2 рази менший, 

ніж другої.
   А: 
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14. Зі штучного супутника Землі скинули бомбу. Нехтуючи опором повітря, визначте, в якій точці бомба впаде на Землю.
    А: під супутником у момент скидання;                            Б: під супутником у момент падіння;                   

    В: попереду супутника;         Г: позаду супутника;        Д: ніколи не впаде.  

15. У скільки разів зросте взаємне притягання Місяця і Землі, якщо їх радіуси збільшаться 
у 2 рази, а густина і відстань не зміняться?
   А: 4;                            Б: 8;                           В: 16;                          Г: 32;                          Д: 64.  
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16. Два автомобілі з однаковими масами m рухаються зі швидкостями 

[image: image19.wmf]u
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 відносно Землі в протилежні сторони. Яка кінетична енергія 
другого автомобіля в системі відліку, зв’язаній з першим автомобілем?
   А: 0,5
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17. Снаряд, що вилетів з гармати вертикально, розривається у верхній точці 
траєкторії на чотири рівні частини, що мають однакові швидкості. Яка 
частина впаде на Землю з найбільшою швидкістю?         
   А: 1;          Б: 2;          В: 3;         Г: 4;        Д: всі з однаковою швидкістю.
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18. В якому випадку при вмиканні вказаних вимикачів буде світитись 

тільки лампа В?
   А: 1;2 і 3;       Б: 1;4 і 5;      В: 4;5 і 3;       Г: 2;3 і 5;      Д: це неможливо. 
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19. Визначте покази другого амперметра, 
якщо перший показує 1 А. 
Амперметри ідеальні.
   А: 1 А;                        Б: 2 А;                        В: 4 А;                      Г: 3 А;                       Д: 0,5 А.
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20. На малюнку показано хід променів через 
збиральну лінзу. Яка оптична сила лінзи?
А: -8,7 дптр;               Б: -20 дптр;                В: 20 дптр;               Г: 11 дптр;            Д: 2 дптр.
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. Визначте покази ідеального амперметра, якщо U = 4 B, R = 2 Ом.
   А: 16 А;             Б: 8 А;             В: 4 А;             Г: 2 А;              Д: 1 А.
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22. Якій з наведених величин відповідає вираз:                    Де: t – час; F – сила; 
а – прискорення;
[image: image26.wmf]r

– густина; l – довжина.
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   А: частоті;       Б: площі;       В: енергії;        Г: швидкості;       Д: масі.

23. На малюнку показано графік залежності проекції швидкості тіла від  
часу. На якому графіку показано залежність проекції переміщення тіла 
від часу?
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   А:                            Б:                            В:                            Г:                            Д:   
24. При вільному падінні прискорення всіх тіл біля поверхні Землі однакове. Це пояснюється тим, що: 1) Земля має дуже велику масу; 2) сила тяжіння пропорційна масі тіла; 3) сила тяжіння пропорційна масі Землі; 4) всі земні предмети не мають  сферичної форми.
  А: 1, 2;                      Б: 2, 3;                     В: 1, 3, 4;                     Г: 1, 3;                     Д: 3, 4. 
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25. На якому малюнку правильно показано сили, що діють на кулю, яка висить на нитці біля стіни?
   А:                             Б:                          В:                              Г:                           Д: 

26. Як може змінитись кінетична енергія (
[image: image27.wmf]E

D

) тіла під дією сили 10 Н на шляху 10 м?
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27. У системі, зображеній на малюнку, тіла рухаються прискорено 
(тертя відсутнє). Як будуть рухатись тіла, якщо нитка обірветься? 
1) прискорено; 2) сповільнено; 3) вільно падає; 4) рівномірно.
    А: m1 – 2, m2 – 1;     Б: m1 – 3, m2 – 1;    В: m1 – 3, m2 – 2;     Г: m1 – 3, m2 – 4. 
[image: image79.wmf]u
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28. Пластилінова куля масою 0,1 кг летить горизонтально                                                                   
з швидкістю 1 м/с (див.мал.). Куля стикається з нерухомим 
візочком (m = 0,1 кг), який прикріплено до стінки легкою пружиною. Яка максимальна кінетична енергія системи при її наступних коливаннях? (тертя відсутнє, удар миттєвий).  
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   А: 0,1 Дж;                Б: 0,5 Дж;              В: 0,05 Дж;                Г: 0,025 Дж;                 Д: 0.  
29. Жук зі швидкістю 
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 повзе по стіні, яка знаходиться на 
відстані 2F від збиральної лінзи. З якою швидкістю
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якому напрямі рухається зображення жука?
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30. В якій з наведених схем лампа 4 буде світитись найяскравіше? Лампи і джерела струму однакові.
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  А:                          Б:                                    В:                                    Г:

� EMBED Visio.Drawing.11  ���























� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���








� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.6 ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���

















� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���














� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���
































� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���








[image: image85.wmf]a

t

0

[image: image86.wmf]a

t

0

[image: image87.wmf]t

a

0

[image: image88.wmf]t

a

0

[image: image89.wmf]t

a

0

[image: image90.wmf]x

u

1

2

3

4

[image: image91.wmf]1

2

3

4

5

[image: image92.wmf]R

2

R

1

А

k

+

_

[image: image93.wmf]x

u

, 

м

/

с

t

,

c

0

1

2

10

11

12

[image: image94.wmf]u

2

m

m

u

[image: image95.wmf]g

1

2

3

4

[image: image96.wmf]А

В

С

К

1

К

2

К

3

К

5

К

4

U

0

[image: image97.wmf]u

a

[image: image98.wmf]+

_

U

A

1

R

R

[image: image99.wmf]?

3

l

Fa

t

r

[image: image100.wmf]T

mg

N

[image: image101.wmf]x

u

;

 м

/

с

t

,

c

2

4

2

-

2

0

[image: image102.wmf]x

S

;

 м

t

,

c

2

4

4

-

4

0

[image: image103.wmf]x

S

;

 м

t

,

c

2

4

-

4

0

[image: image104.wmf]x

S

;

 м

2

4

4

0

t

,

c

[image: image105.wmf]x

S

;

 м

t

,

c

2

4

4

-

4

0

[image: image106.wmf]T

mg

N

F

тр

[image: image107.wmf]T

mg

N

F

тр

[image: image108.wmf]T

N

F

тр

[image: image109.wmf]T

N

F

тр

mg

[image: image110.wmf]m

1

m

2

g

[image: image111.wmf]m

0

u

m

k

[image: image112.wmf]F

F

2

F

1

u

2

u

1

2

3

4

0

[image: image113.wmf]Л

1

Л

2

Л

3

Л

4

[image: image114.wmf]Л

1

Л

2

Л

3

Л

4

[image: image115.wmf]Л

1

Л

2

Л

3

Л

4

[image: image116.wmf]Л

1

Л

2

Л

3

Л

4

[image: image117.emf]9

[image: image118.wmf]A

1

6 

Ом

6 

Ом

2

 Ом

+

-

A

2

I

1

=

1 

A

[image: image119.wmf]5 

см

А

[image: image120.wmf]A

u

O

[image: image121.wmf]a

u

[image: image122.wmf]u

a

[image: image123.wmf]u

a

[image: image124.wmf]a

u

[image: image125.wmf]L

0

L

0

R

2

R

F

F

_1264364094.unknown

_1264735200.unknown

_1265221558.unknown

_1265508169.vsd
t,c


; м


2


4


4


0



_1265508728.vsd
T


N


Fтр


mg



_1265508940.vsd
F


F


2F


1


2


3


4


0



_1265511853.vsd
; м/с


t,c


2


4


2


-2


0



_1265508221.vsd
; м


t,c


2


4


4


-4


0



_1265508040.vsd
; м


t,c


2


4


4


-4


0



_1265508101.vsd
; м


t,c


2


4


-4


0



_1265506786.vsd
t


a


0



_1265507973.vsd
; м


t,c


2


4


4


-4


0



_1265506719.vsd
t


a


0



_1265506753.vsd
t


a


0



_1265506639.vsd
a


t


0



_1265219693.vsd
R1


А


k


R2


+


_



_1265220431.vsd

_1265220691.vsd
A


O



_1265220315.vsd

_1265220421.vsd

_1265220262.vsd

_1265220159.vsd

_1264735229.unknown

_1265219338.vsd
1


2


4


3


5



_1264735220.unknown

_1264372626.unknown

_1264421470.unknown

_1264421598.vsd
L0


L0


R


2R


F


F



_1264442522.vsd
A2


A1


2 Ом


6 Ом


6 Ом


+


-


I1=1 A



_1264421504.unknown

_1264421429.unknown

_1264418785.vsd
5 см


А



_1264366197.vsd
Л1


Л2


Л3


Л4



_1264366429.vsd
Л1


Л2


Л3


Л4



_1264366135.vsd
Л1


Л2


Л3


Л4



_1264366050.vsd
Л1


Л2


Л3


Л4



_1264343420.unknown

_1264348702.unknown

_1264356746.unknown

_1264359767.vsd
50


m


m


k



_1264363967.unknown

_1264358047.vsd
m1


m2


g



_1264356491.unknown

_1264356629.unknown

_1264356564.unknown

_1264355979.vsd
T


mg


N


Fтр



_1264356061.vsd
T


N


Fтр



_1264355894.vsd
T


mg


N


Fтр



_1264355778.vsd
T


mg


N



_1264343636.unknown

_1264344892.vsd
g


1


2


3


4



_1264348292.vsd
R


+


_


U


A1


R



_1264343672.unknown

_1264344084.vsd
m


m



_1264343458.unknown

_1264333270.unknown

_1264333389.unknown

_1264334123.unknown

_1264340291.vsd
, м/с


t,c


0


1


2


10


11


12



_1264333916.vsd
1


2


3


4



_1264333379.unknown

_1264333179.unknown

_1264333249.unknown

_1264125057.vsd
А


В


С


К1


К2


К3


К5


К4


U0



_1264333047.unknown

_1203787131.vsd
9�


